

全国第四届中国画线描艺术展在日照博物馆开幕，持续到本月26日

283件国字号精品诠释线描艺术

文/片 本报记者 张永斌

21日上午，全国第四届中国画线描艺术展将在日照博物馆开幕，将持续到4月26日，市民可免费前去观展。本次展会共有283件中国画线描作品参展。

力邀23件名家精品

中国传统绘画有数千年的历史，在独特的民族文化精神的孕育下不断地发展和完善，成为世界画坛上一朵耀眼的奇葩，有着独特的审美价值和审美意义。线描是中国绘画造型艺术的基础，是人们对自然形态最概括的表现形式。

此次展览得到了全国3700余位画家的支持与积极参与，经过评选，最终入选作品280件，其中优秀作品59件，日照市有7件作品获优秀奖。入选作品反映了此次展览的学术意蕴和主流趋向，代表了我国当代线描艺术的最高水平。另外，展览还将展出特邀作品23件，包括刘大为、张道兴、李魁正等名家的精品力作。

中国美协分党组成员、副秘书长杜军说：“此次展览的283幅精品佳作，展现了新时期中国画线描多角度、多元化创作的新成果，彰显了当代中国画线描艺术所具有的独特审美品格，富有时代精神，给中国画线描艺术创作注入了新的活力，开辟了崭新的创作格局。”



21日上午，全国第四届中国画线描艺术展在日照博物馆开幕。

专业展览两年一届

中国画线描艺术展，是中国美术家协会的专业展览，两年一届，本次展览由中国美术家协会、中共日照市委宣传部主办，中国美术家协会中国线描艺术研究会、日照市文学艺术界联合会承办，北京国瑞天创企业管理有限公司协办。

线描艺术，历史悠久，影响深远。中国传统线描艺术种类最丰富，精品最多，笔力最深厚，审美要求最高。新时期，古老的中国画线描艺术呈现出“百花齐放，百家争鸣”的繁荣景象，涌现出一大批富有创新精神，勇于实践和探索的优秀，擅长以线表现

的艺术家。

日照职业技术学院的60多名建筑装潢专业的大学生担任了此次活动的志愿者。“这次展览两年才举办一届，能够参与进来，机会难得，跟我们的专业也相关。”一位志愿者说。

推动日照文艺事业

日照因“日出初光先照”而得名，历史文化悠久，自然风光秀丽，生态环境优良，港路优势突出，区位优势明显。多年来，历届市委市政府团结带领日照人民全面实施港口立市、工业强市、科教兴市、生态建市的四大战略，经济社会发展取得了令人瞩目的成就，已成为山东半岛蓝色经济区的重要组成部分，是山东省最具发展潜力的城市之一。

日照市委以“文化惠民、文明育心”为主题，在全市深入开展“文化建设年”活动，汇各方资源，聚全市之力，用好“蓝、红、金”机遇，推动日照市文化大发展大繁荣，加快建设滨海文化名城。

“这次展览为全市人民送上了一道艺术大餐，同时也为日照市艺术工作者提供了一个很好的学习交流机会，希望广大文艺工作者借此机会，不断加强学习，提高艺术修养，多出文艺精品，推动日照文艺事业再上新台阶。”日照市委宣传部副部长、市文联党组书记庄乾坤说。

中石化日照公司羽毛球赛练队伍

本报4月21日讯 4月19日，中石化日照公司第三届职工羽毛球比赛在山东体育学院日照校区开赛。15个部门和单位的61名职工分别参加了男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打比赛，最终决出男单和女单的冠、亚、季军及男双、女双、混双的冠军，市区片区以运动员综合得分获得本次比赛的优秀组织奖。

中石化日照公司党委书记张卫平在接受采访时说：“公司充分发挥日照成品油销售主渠道作用，在履行‘每一滴油都是承诺’的社会责任，服务日照发展和广大消费者的同时，积极开展职工文体活动，丰富职工业余生活，通过文体活动来提高员工的综合素质，培养团队意识，凝练团队精神，传播积极向上的正能量。”

据悉，近几年来，中石化日照公司在管理水平和社会经济效益连年提高的同时，不断加强了企业文化建设，广泛开展职工文体活动，丰富职工业务生活，逐渐培养并形成了“人人关心企业，企业关心人人”的人文理念，“做人诚信，办事认真，勇担责任，常怀感恩”的全员价值理念，“我为您的事业加油，您给我的生活添彩”的服务理念。企业文化建设助推了企业和谐发展，惠及广大职工。（葛均叶）

微时代来了！

新世纪微信、微博全新开通啦！

扫一扫，码上有礼！

快来动一动你的拇指，关注新世纪集团，了解最新资讯，

第一时间接收促销活动信息，享受更多实惠，感受更多惊喜，还有礼品派发哦！



微信二维码



微博二维码

新世纪蓝湾购物中心（青岛路与振兴东路交汇处）

0633-6206668

惠万家生活广场（日照路与营安路交汇处）

0633-6226868

新世纪人民商场店（青年路与文心路交汇处）

0633-7885866

新世纪惠万家超市闫庄店（闫庄镇驻地）

0633-6826102

新世纪购物广场（城阳北路79号）

0633-6217878

新世纪惠万家超市招贤店（招贤镇驻地）

0633-6227688